



МАЛАХОВСКИЙ ВЕЩНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

К 65-летию Великой Победы

Участников боевых действий в Великой Отечественной войне просим прислать свои воспоминания для издания военных мемуаров к 9 мая 2010 года. Экземпляр книги Вы получите на собрании ветеранов или через «Почту России».

Свои воспоминания (объемом 3-5 страниц машинописного текста) и фото времен войны или послевоенного времени пришлите нам до 15 марта 2010 года.

С глубоким уважением к Вам вице-президент Благотворительного фонда «Корпус мещантов», майор в отставке М.Ф.Ермоленков

Тел. (495) 576-27-62 Михаил Федорович

Малаховским отделом ЗАГСа зарегистрировано в феврале пятеро новорожденных: четыре девочки и один мальчик.

Поздравляем вас:

Сапрыкина Полина, Чеснокова Елена, Абрисимов Валерий, Гаджиева Ангелина, Куринная Виктория.

Желаем вам здоровья, радости и счастья в этой жизни.

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



13 марта, суббота. Прп. Василия исп. Сицмч. Арсения, митр. Ростовского. Поминовение усопших. 8.00. Утреня. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 14 марта, воскресенье. Неделя 4-я Великого поста. Прп. Иоанна Лествичника. 8.00. Исповедь. Часы. Литургия св. Василия Великого. 17 марта, среда. 17.00. Великое стояние прп. Марии Египетской. Чтение Акафиста прп.

Андрея Критского. 19 марта, пятница. 17.00 Чтение Акафиста Пресвятой Богородице. 20 марта, суббота. Похвала Пресвятой Богородицы. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 21 марта, воскресенье. Неделя 5-я Великого поста. Прп. Марии Египетской. Иконы Божией Матери «Знамение» Курской-Коренной. 8.00. Исповедь. Часы. Литургия св. Василия Великого.

ПАМЯТНЫЕ МЕДАЛИ

в честь 65-й годовщины Великой Победы

вручал 2 марта глава поселка Малаховка А.Н.Автаев в КДЦ «Союз» участникам войны и трудового фронта из общественного движения «Старшее поколение». Перед собравшимися выступили члены Совета ветеранов, участники боевых действий в Великой Отечественной. А всю прошедшую неделю - с 9 по 12 марта (как и указывалось в нашем объявлении) вручение медалей проходило по школам. Эта акция продлится непосредственно до 9 мая. Чтобы никто из причастных к великому подвигу не остался без медали.



ФИНАЛ ХОККЕЙНОГО ТУРНИРА

Погода этой зимой выдалась морозная – на радость всем любителям хоккея. И команды-участницы турнира на Кубок главы поселения порадовали результатами (в отличие от нашей сборной в Ванкувере).

Первое место в этих соревнованиях заняла команда ФОК «Труд», переиграв 4 марта сборную администрации со счетом 9:7. Но сколь драматично проходил этот поединок, просто не могу умолчать. Первый период администрация провалила – счет 1:6. Собравшись, второй сыграла уже вничью: 3:3, перешагнув результат олимпийской сборной. А взяв реванш в третьем периоде (3:0), уже вплотную приблизилась к тому, чтобы догнать лидера, но – не догнала...

Третье место в турнире заняла поселковая «молодежка», без вопросов переиграв команду ремстройпредприятия. А в будущем году грозит сменить бронзу на золото. Ну что ж, посмотрим.

В.Николаев



Уважаемые любители волейбола!

Приглашаем вас принять участие в XIII открытом турнире по волейболу на Кубок Администрации городского поселения Малаховка, который пройдет в апреле.

Для участия в турнире приглашаем команды учреждений, предприятий и организаций, а также любительские команды. Заявки на участие в турнире принимаются до 24 марта 2010 года.

По вопросам проведения турнира обращайтесь в администрацию г.п.Малаховка по телефону: 501-05-09 Юрию Николаевичу (и следите за нашими публикациями).

Администрация городского поселения Малаховка

МИЛОСТИ ПРОСИМ. «БЕЛЫЙ ТИГР» И СВЯТОЙ ВАЛЕНТИН

Зима – в этом году выдалась особо холодной. Но это никак не отразилось на жизни молодежи Малаховки.

Прошло целых 2 грандиозных мероприятия: встреча Нового Года и День всех влюбленных! Но обо всем по порядку...

«Белый Тигр 2010» пришел к жителям посёлка в сопровождении всех самых главных «звезд» поселка. Была не просто дискотека, а целый концерт! Зрителей ждала очень насыщенная, разнообразная программа.

Не первый раз выступали ребята из регей-группы «Дети Радуги» из Некрасовки. Поразили хороши вокальными данными и репертуаром разнообразные ВИА из выпускниц 46 школы. Гитарными мотивами порадовали Сергей Пынзарь и Роман Сачян.

Разбавляли вокальную программу хаус-сеты DJ Jino и танцевальные номера команды QUICK LIFE. Ну и конечно много репа... Состоялся даже дебют молодого исполнителя MC Van.

14 февраля было не менее фееричным! Вернулись забытые ранее «смс-ки» с признаниями в любви, которые ведущие зачитывали на сцене. Группа STAFF в полном составе исполнила известные хиты и пару новинок. После творческого перерыва Александра Рабаева вновь вышла на сцену и прекрасно спела несколько песен о любви.

Покровитель всех влюбленных – Святой Валентин несомненно был бы доволен таким праздником!

Подробности об организации мероприятий мы узнали, пообщавшись с художественным ру-

ководителем КДЦ «Союз» Светланой Викторовой Воронковой.

– Я собрала ребят, которых знаю уже несколько лет. Еще когда работала в Администрации, вокруг меня собрался коллектив творческой молодежи. Мы делали спектакли, концерты, молодежные дискотеки. Узнав, что я тружусь в КДЦ «Союз», многие из них пришли ко мне полные творческих планов. Это радует. Есть желание возродить старые спектакли. Так что кто желает поучаствовать – приходите в «Союз». Молодежные мероприятия получаются лучше, если их готовит сама молодежь. До этого года дискотеки были не совсем организованы, так как я не располагала теми полномочиями, которые теперь у меня есть, да и новый директор – О.М. Каминцев поддерживает меня в организационных вопросах. О прошедших 2 концертах могу сказать, что довольна. Ребята тщательно готовились: писали сценарии, обговаривали все мелочи, и получилось здорово!

Никто меня не подвел, все молодцы.

Также мы поговорили с одним из участников творческой группы, собранной С.В.

Сергей Пынзарь: «На мой взгляд, идея собрать организованную команду для создания мероприятий – очень правильное решение. Мы все росли вместе и хорошо друг друга знаем. За счет этого между нами – понимание и особая энерге-

тика. Светлана Викторовна вдохновляет нас, а мы дальше генерируем идеи.

Все очень талантливые, активные и ответственные. Правда, все мы еще работаем и учим-



ся, но при желании можно успеть многое».

Действительно есть отличие между проведением дискотек в прошлом и настоящем: хорошая охрана – помогли молодые люди из байкерского клуба «Быковское шоссе» и организаторы игры пейнтбол в Малаховском парке. За что им огромное спасибо! Работал буфет, гардероб (чего раньше никогда не было), прекрасные ведущие и атмосфера праздника!

А что ещё нужно молодежи?!

Начало весне положено, и мы с нетерпением ждем от молодых талантов Малаховки новых концертов, дискотек и творческих вечеров!

Алина Михайлова

ПРОШЛОЕ ИНТЕРЕСНО

Зима накрыла Малаховку снежной шапкой снега, сделал ее сказочной и неповторимой. Снежки, каникулы, прогулки по лесу возвращают ощущение жизни. Начинаешь задумываться о том, чего прежде не замечал. Гадаешь, что было раньше на том месте, где стоишь сейчас. Не можешь представить, сколько историй хранит родной поселок, а услышав рассказы, удивляешься, как тесен мир.

Началось все почти два года назад, когда наша учительница по немецкому языку Анна Давыдовна Вилк предложила мне и еще 2 ученикам нашей школы, Горлановой Инне и Рассказову Константину, подготовить проект «Следы немцев в Малаховке». Мы ходили в малаховский краеведческий музей, читали краеведческую литературу и пришли к выводу, что в создании Малаховки совсем немалую роль сыграли проживавшие в поселке немцы.

Один из них, Федор Иванович Шпигель, считается основателем Малаховки. Он одним из первых стал скупать здесь участки и строить дачи. Примечательно, что Федор Иванович стал считаться таковым не по истечении времени и по последующему признанию потомков, а приобрел себе такую славу еще тогда, в начале XX столетия. В первом выпуске «Малаховского вестника» (1913г.) содержалась статья под названием: «Памяти основателя Малаховки», посвященная Федору Ивановичу Шпигелю.

Большой вклад внес в развитие Малаховки и другой выходец из Германии – Карл фон Мекк, построивший рязанскую железную дорогу (1860-1865гг), которая пролегла через Малаховку.

Историю нельзя разорвать на отдельные факты, даты, фамилии. История тянется широким полотном, унося в будущее все, созданное людьми, и в конечном итоге усилия одного человека в далеком прошлом приобретают небывалый размах в будущем и становятся опорой для существования последующих поколений. И вот на месте летних дач появляется целый поселок городского типа со множеством домов, магазинов, детских садов и школ. И уж если говорить о школах, то «школа над оврагом» тоже имеет свое историческое наследие, тем более что ей недавно исполнилось 100 лет.

Удивительна ее связь со школами в Германии. Работая над проектом, мы нашли в краеведческом музее копию письма на немецком языке, написанное учениками «школы над оврагом». Интересен тот факт, что письмо в Германию отправили по инициативе Клары Цеткин. Эта замечательная женщина жила у нас в поселке в 1926г. на улице Интернациональная. Клара Цеткин приходила в школу, встречалась с ребятами и была идейной вдохновительницей переписки между школами двух стран. О том, что Клара Цеткин жила в Малаховке, долгое время было неизвестно даже ее биографам и самим жителям Малаховки.

Вот так и получается, что самое удивительное не где-то там, за горизонтом, а совсем рядом, быть может, даже на соседней улице, только притаилось в глубинах истории и ждет своей разгадки, для осуществления которой надо лишь интересоваться и не пренебрегать прошлым...

Анна Еремина

Многочисленные родственники и друзья счастливы поздравить с 80-летним юбилеем Сазонкину Лидию Федоровну. Желаем любимой жене, маме и бабушке здоровья и долгих, счастливых лет жизни!

Оргкомитет клуба любителей литературы и поэзии «Малаховский графоман» доводит до сведения всех желающих принять участие в его работе, что собрания клуба будут проводиться каждое 3-е воскресенье месяца с 13.00 в помещении Малаховской библиотеки у оврага (ул. Сакко и Ванцетти, 1). Ближайшее собрание состоится 21 марта. Все подробности – по телефону 501-42-66.



Уважаемые жители Малаховки! Для проведения тематических представлений, посвященных 65-летию Великой Победы, сотрудникам культурно-досугового центра «Союз» требуется военная форма времен сороковых, пятидесятых годов. Если у вас таковая имеется, а также гражданская одежда и пионерская форма тех лет, огромная просьба оказать безвозмездную помощь КДЦ «Союз».

Вы можете позвонить по тел. 501-42 – 63, и мы приедем к вам на дом. С.В.Воронкова, художественный руководитель КДЦ «Союз»

К 65-летию Великой Победы

Малаховка и ее герои

Начинаем публикацию материалов, подготовленных Музеем истории и культуры

Отечественная война непосредственно Малаховки не коснулась. Правда, в октябре-ноябре 1941 г. временами слышался отдаленный глухой гул пушек. Начиная с конца июля ежедневно, обычно поздно вечером, немецкие самолеты пролетали над поселком. Эскадрильи врага держали путь на Москву.

Бомбить дачный посёлок – тратить на это бомбы – не было для немцев расчета. Всё же несколько бомб были сброшены на Лермонтовскую и Южную улицы, на посёлок ОБРАПРОС, зажигательные бомбы спалили несколько дач в районе Февральской улицы.

В нашей местности, как память о тяжелой године, осталась могила лётчика Ивана Круглова в Лукьяновском лесу и могилы на Малаховском и Пехорском кладбищах советских воинов, умерших в местных госпиталях от ран.

Несколько человек из Малаховки во время войны получили высокое звание Героя Советского Союза.

Юрий Сергеевич Гуров родился в городе Акмолинске в Средней Азии. Мальчиком приехал в Малаховку к тётке (фамилия ее была Вальк). В 1940 г. он окончил семь классов в 5-й Малаховской школе (теперь школа № 48). Затем учился в Москве в Ремесленном училище. С октября 1941 г. работал токарем в автобазе Моспochtамта, откуда добровольцем ушел в армию. Окончил Московское Краснознаменное пехотное училище и с сентября 1942 г. был уже на фронте.

Гуров участвовал в героической переправе наших войск через Днепр. Переправлялись без артиллерийской подготовки, как говорится «с хода». Тащили к реке доски, брёвна; снимали ворота. Красноармейцы впласть бросились переправляться через широкий Днепр. Немцы открыли ожесточенный ружейный и пулемётный огонь. Много наших воинов погибло в волнах бурной реки. Но смельчаки добрались до пра-

вого берега Днепра и там закрепились. За эту переправу многие красноармейцы получили высокое звание Героя Советского Союза. В их числе был Гуров. За три недели до окончания войны – 15 апреля 1945 года Гуров был тяжело ранен. Это случилось в Венгрии в бою под городом Дьер.

Вот что писал его врач:

«Юрий Гуров, старший лейтенант, Герой Советского Союза, поступил в наш госпиталь в очень тяжелом состоянии, с двумя тяжелыми ранениями: 1. Ранение позвоночника – полный паралич обеих конечностей, 2. Ранение грудной клетки. Я не отходил от его постели. И, несмотря на такое состояние, он своим хорошим характером заслужил любовь всех нас. Дорогие мои, не падайте духом. Он погиб храбро в боях за независимость своей родины». Юрий Гуров умер на 21-м году жизни.

В Малаховке проживал и Герой Советского Союза Иван Ефимович Плеханов. С первых дней войны Плеханов патрулировал воздушные подступы к Москве, сражался под Сталинградом. Совершил 244 боевых вылета, сбил 12 самолетов противника. В бою снаряд попал в кабину и, словно бритвой, осколок срезал руку. Сгоряча лётчик продолжал бой, потерял много крови. Последним усилием воли выбрался из самолёта и открыл парашют. Очнувшись уже на операционном столе. После войны в Малаховке поселилась семья Героя Советского Союза Николая Петровича Фёдорова. Не только жил, но и строил поселок МЭЗ Герой Советского Союза Николай Иванович Пряничников, проживали Герои Александр Иванович Тимаков и Виктор Степанович Шатров. И сейчас в Малаховке проживает Герой Советского Союза, академик, Герой Социалистического труда Иван Васильевич Мещеряков.

По материалам Малаховского музея истории и культуры (Продолжение следует)



РАДИ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Все мы знаем, какое значение сейчас придается противопожарной безопасности населения. И знаем, почему. События конца прошлого года в стране омрачились страшной трагедией, унесшей жизни десятков людей, в основном, молодых. Повсеместно ужесточились требования к соблюдению правил этой самой безопасности. А ведь все они были прописаны и раньше, но следили за исполнением их часто для проформы, для «галочки»... Изменилось ли что-то теперь, кардинально, а не формально, или это — лишь очередная компания, и снова российский «авось» вступит в свои права — до очередного печального события? Время покажет. Во всяком случае, сейчас все МЧС-овские службы настроены серьезно и решительно.

Вот и в администрации нашего городского поселения на днях прошел противопожарный инструктаж всех муниципальных предприятий и учреждений. В нем приняли участие директор и представители парка культуры и отдыха, музея, КДЦ «Союз», ФОК «Труд», библиотеки, МУЖЭП, редакции «МВ» и администрации. Проводил его начальник

отдела по безопасности администрации Валерий Леонидович Лотокин. Был приглашен также начальник нашей пожарной части № 231 Николай Сергеевич Сорокин, который рассказал о случаях из профессиональной практики и давал практические советы, как себя вести в той или иной экстремальной ситуации. Ведь главная беда, что люди в подобных ситуациях теряются и забывают даже то, что теоретически вроде бы хорошо знали. А уж о том, что курение в постели чревато бедой, мы даже и не говорим.

Теперь руководителям подразделений остается донести до своих подчиненных то, что они почерпнули из этой беседы, и ознакомить их еще раз с Памяткой противопожарной безопасности. И есть надежда, что все это кого-то уберет от несчастья.

В.Антонов



СООБЩЕНИЕ СЛУЖБЫ 01

Уважаемые жители Малаховки!

В связи с участвовавшими случаями пожаров, сопровождающимися гибелью людей, призываем вас соблюдать правила противопожарной безопасности при обращении с открытым огнем, газовыми и электрическими приборами.

Уходя из дома, обязательно проверьте, выключены ли они, своевременно контролируйте их на исправность. Не разрешайте детям играть с огнем.

В случае возникновения пожара звоните «01» и немедленно покиньте помещение. В целях вашей личной безопасности не пытайтесь ликвидировать возгорание самостоятельно.

Начальник п/ч №231 Сорокин Н.С.

(Продолжение. Начало в № 8))

Поскольку огонь и дым распространяются снизу вверх, особенно осторожными должны быть жители верхних этажей.

Если вы случайно оказались в задымленном подъезде, двигайтесь к выходу, держась за стены (перила нередко ведут в тупик). Находясь в высотном доме, не бегите вниз сквозь пламя, а используйте возможность спастись на крыше здания, не забывайте использовать пожарную лестницу. Во время пожара запрещено пользоваться лифтом — его в любое время могут отключить. Кроме того, вы сами загоните себя в ловушку, так как можете «зависнуть» в лифте между горящими этажами и получить отравление угарным газом. Выбираясь из подъезда на улицу, как можно дольше задержите ды-

хание, а еще лучше — защитите нос и рот мокрым шарфом или платком.

ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ

При горении выделяются ядовитые газы: синильная кислота, фосген и другие, а содержание кислорода в воздухе падает. Вот почему опасен не только и даже не столько огонь, сколько дым и гарь от него. Надо учитывать и возможные реакции организма человека при увеличении концентрации продуктов горения:

угарного газа: 0,01% - слабые головные боли; 0,05% - головокружение; 0,1% - обморок; 0,2% - кома, быстрая смерть; 0,5% - мгновенная смерть;

углекислого газа: до 0,5% - не воздействует; от 0,5 до 7% - учащение сердечного ритма, начало паралича дыхательных цен-

тров; свыше 10% - паралич дыхательных центров и смерть.

Отдел ГПН по Люберецкому району напоминает вам, что количество погибших людей в результате пожаров за прошедший период 2010 года на территории Люберецкого района составляет семь человек. Уважаемые граждане и жители города Люберцы, чтобы не пополнить этот список, отдел государственного пожарного надзора еще раз напоминает о необходимости соблюдения элементарных мер безопасности и рекомендует быть осторожными и внимательными при обращении с огнем и другими источниками повышенной опасности.

Берегите себя!

Инспектор ОГПН Зубков С.А.

Отдел ГПН по Люберецкому району сообщает

Ваш вопрос — наш ответ

На отчете главы городского поселения Малаховка А.Н.Автаева о деятельности администрации в 2009 году, состоявшемся 25 февраля 2010 года в КДЦ «Союз», было задано немалое количество вопросов, на большинство которых был дан ответ главой и его заместителями. Но остались и те, на которые мы продолжаем публиковать ответы.

Когда будет электричество в садоводческом товариществе «Березка»? (С.М.Рыбалка)	Уважаемая С. М. Рыбалка! По вопросу электроснабжения садоводческого товарищества «Березка» просим Вас обратиться в каб. № 3 администрации городского поселения Малаховка к заместителю главы И.В.Пугаеву с соответствующими документами в приемный день (четверг) с 15.00 до 18.00.
Будет ли отремонтирована (заасфальтирована) дорога по ул. Фрунзе?	Капитальный ремонт (асфальтирование ул. Февральской и Фрунзе) планируется в 2011 году из бюджетных средств Московской области.
Просим о перенесении остановки в деревне Жилино (А.И.Амепис)	Так как деревня Жилино находится в границах городского поселения Томилино, Вашу просьбу о переносе остановки необходимо перенаправить в томилинскую администрацию.
Просим вас оградить бордюром забором зеленую зону, так как бордюрный камень препятствием для машин не является.	Определенные работы в этом направлении уже проведены в 2009 году у отдельных жилых домов микрорайона МЭЗ и будут продолжены в 2010 году.
Около дома № 5 по ул. Поперечная есть мусоросборочная площадка, к которой подойти небезопасно. Часть дороги (30 м) настолько разбита после прокладки новых труб в 2008 г., что пожилые люди с трудом доходят до контейнера. (А.П.Ховрина)	Уважаемая А.П. Ховрина! Асфальтирование этого участка дороги планируется выполнить в 2010 г. в комплексе с благоустройством территории новостройки по ул. Кирова, 6.
Почему в службе ЖКХ не организован вызов по ремонту и устранению аварийных ситуаций в частном секторе? Почему частный сектор игнорируется?	Муниципальная аварийная служба (при МУЖЭП) содержится за счет сбора платы с жителей за содержание и ремонт жилья в многоквартирных домах. Жители частного сектора могут самостоятельно заключить договор с соответствующими коммунальными организациями на техническое обслуживание и содержание инженерных сетей конкретного частного жилого дома.
Будет ли установлен светофор на переходе к кладбищу?	Егорьевское шоссе является магистралью регионального значения. В ответ на обращение администрации городского поселения Малаховка в ГИБДД по данному вопросу получено заключение о нецелесообразности установки светофора на переходе к кладбищу.
Наблюдаются частые нарушения расписания движения автобусов № 463.	Администрация городского поселения Малаховка письменно обратилась к руководству автоколонны № 1787 об обновлении расписания движения. О фактах задержек рейсов автобуса № 463 просим сообщать в администрацию поселка по тел. 501-34-01.
Качество асфальтирования внутриквартальных проездов на МЭЗе неудовлетворительное. (А.И.Беляев)	Уважаемый А.И. Беляев! Приглашаем Вас (на общественных началах) совместно с администрацией городского поселения Малаховка принять участие в приемке работ по асфальтированию дорог.
Почему отключены водозаборные колонки?	Для включения водозаборных колонок жителям, пользующимся данной услугой, необходимо заключить договор с ОАО «Люберецкий водоканал». Стоимость услуги — 41 рубль с человека в месяц.

РЕГИОНАЛЬНЫМ ЛЬГОТНИКАМ О ЛЬГОТАХ

На основании закона Московской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Московской области» с 01.01.2010 г. установлены и выплачиваются ежемесячные денежные выплаты в следующих размерах:

-Ветеранам труда — 133 рубля (51 + 82) рубля;
 - в случае отказа от бесплатного проезда в автомобильном транспорте общего пользования — 375 рублей (51+324) рубля;
 - в случае отказа от бесплатного проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения — 165 рублей;
 - в случае отказа от бесплатного проезда на всех видах транспорта — 407 рублей (51+ 356) рублей;

Труженикам тыла — 82 рубля
 - в случае отказа от бесплатного проезда на автомобильном транспорте общего пользования — 324 рубля;
 - в случае отказа от бесплатного проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения — 164 рубля;

Реабилитированным лицам — 82 рубля;
 - в случае отказа от бесплатного проезда на автомобильном транспорте общего пользования — 324 рубля;
 - в случае отказа от бесплатного проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения — 244 рубля.

- в случае отказа от бесплатного проезда на всех видах транспорта — 486 рублей;
 Телефон для справок 554-80-17.
- Лицам, награжденным знаком «Почетный донор СССР» или «Почетный донор России», получающим пенсию — 324 рубля.
 Справки по телефону - 554-22-84;
- Лицам, не отмеченным государственными или ведомственными наградами, но имеющим трудовой стаж 50 лет и более — 911 рублей;
 Справки по телефону — 554-45-17;

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу гибели депутата Совета депутатов городского поселения Малаховка Александра Владимировича Новокщёнова.

Совет депутатов,
 Администрация городского поселения Малаховка

Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье)
 Тел. 501-53-63; 744-54-12.
 >WWW.InkomGarant.ru
 Бесплатно консультации специалистов и услуги для продавцов недвижимости.

ОКНА
 Хорошо с хорошими окнами!
 ОКНА ДВЕРИ БАЛКОНЫ
 КРЕДИТ!
 8(495) 782-79-73
 8-903-664-89-22
 Малаховка, ул. Шоссейная, 1А, 2 этаж

Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт.
 8-905-56-47-759

АДВОКАТСКИЙ КАБИНЕТ
 Жилищные и наследственные споры, семейные проблемы. Оформление земельных участков и домовладений в собственность. Дачная Амнистия.
 ул. Шоссейная, 40
 ТЦ «Старые дачи», 2-й этаж
 8-905-712-34-98; 8-916-628-98-36.
 www.advokat.3dn.ru

Волшебники Высокое Качество
Художественная Ковка
 Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения Лестницы

Сеть магазинов средних и низких цен
«МИР КОЖИ»
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
 Поступила новая коллекция
 КУРТКИ - от 300р.
 БРЮКИ - от 200р.
 ПЛАЩИ - от 700р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 2000р.
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.
 Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля, г. Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г. Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г. Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2
 В офисе много образцов.
 Огромный выбор в каталогах.
 www.volshebniki.ru
 Т/ф 501-04-93
 Т. 501-16-08

ГАЗель – грузоперевозки.
 557-61-73; 8-903-231-40-33.
 Александр.
 Покупка любого металлолома
 Заберу мусор.

Салон красоты и здоровья
 предлагает:
 - Мужские и женские стрижки
 - Свадебные и вечерние прически
 - Косметический кабинет
 - Маникюр, педикюр
 - Солярий
 - Все виды массажа.
 - Антицеллюлитные обертывания
 Приглашается парикмахер-универсал
 Запись по телефону:
 501-37-34, 8-915-111-52-10.

Производственному предприятию в Малаховке требуются упаковщицы. Женщины. Гражданство РФ обязательно. З/п – сдельная.
 Тел. (8) 495-287-12-26; 8-901-562-00-81

Парикмахерская «ДИАНА»
 (в Доме быта у рынка) предлагает
Парикмахерские услуги:
 Стрижки, вечерние прически, разнообразный окрас волос (Shot и Schwitzkopf), долговременные укладки, лечение волос.
Косметические услуги:
 массажи, маски, биоэпilation, косметологические аппликаторы (немедленный эффект против морщин) Произв. Израиль «Power Paper», медицинское прокалывание ушей
Маникюр-педикюр: СПА, Моделирование и наращивание ногтей (гель, акрил), парафинотерапия.
Сауна
Программы коррекции фигуры:
 1. СПА процедуры тела (линия «спещии») 2. Антицеллюлитное обертывание (водоросли, шоколад)
Массаж тела: классический, антицеллюлитный, лечебный, точечный, энергетический.

Сдаю кирпичный гараж в Малаховке на длительный срок.
 8-916-118-88-64.

Оргтур
 Горящие туры. Оформление документов для загранпаспортов. Полный комплект услуг.
 Тел. 501-04-22.

13 и 14 марта в КДЦ «Союз» выставка-продажа Рижского женского трикотажа.
 Ждем вас с 10 до 19 часов

В магазин «Цветы» требуется флорист.
 8-926-288-42-89,
 8-903-573-4951

13 марта в КДЦ «Союз» выставка-продажа мужской и женской обуви из г. Ульяновска.
 Ждем вас с 10 до 17 часов

13 и 14 марта в КДЦ «Союз» выставка-продажа женских пальто и плащей из г. Тверь.
 Ждем вас с 10 до 19 часов

Спутниковое и Эфирное ТВ ТРИКОЛОР, НТВ+, Хот Бёрд
 Установка, Продажа
 8-926-133-53-85,
 8-926-138-71-29

СОЛЯРИЙ
 - зеркальный пол
 - музыкальное сопровождение
10 руб/мин
 пос. Малаховка, МЭЗ Быковское шоссе, д.53 (около стадиона, в доме бывшего магазина ГЕРКУЛЕСИЯ)
 8-915-343-33-67

В будни пенсионерам по старости при наличии удостоверения, предоставляется 15% скидка на стрижки и педикюр.
 Работаем в будни: 8.30-19.00
 выходные: 9.00 - 17.00
 воскресенье: 9.00 - 15.00
 Тел. 501-41-81.

МАГАЗИН РАЗЛИВНОГО ПИВА
Бир Таги
НОВЫЕ СОРТА
 лучших пивоваренных заводов России
 Хмельяфф • Бочкаги • Крюгер
 Золотой стандарт • Букет Чувашки
 МЭЗ, Быковское шоссе, д. 57А
 ПРЕДУПРЕЖДАЕМ О ФАКТЕ ЧРЕЗМЕРНОГО УПОТРЕБЛЕНИЯ ПИВА
 Отделка и утепление балконов панелями ПВХ и вагонкой. Быстро, качественно, недорого.
 Пенсионерам скидки.
 Тел. 8-926-563-65-36

Открылся новый магазин!!!
Детская Одежда и Обувь
 ● Коллекционная одежда для детей и подростков
 ● Школьная форма ● Бальные платья
 ● Праздничные наряды и аксессуары
 ● Обувь для детей от известных производителей
 ● Товары для новорожденных
 ● Игрушки для детей всех возрастов
 п. Малаховка, ул. Южная (у жд перехода)
 www.vdetskiy.ru, e-mail: vlad72@yandex.ru
 Тел.: 8(915) 499-39-19
 с 10:00 до 21:00

ЭЛЕКТРИК
 Любая сложность: от розетки до большого объекта.
 Сантехника
 Телеантенны
 Консультации бесплатно.
 8-915-153-1085

аттик скидки до 40%
ОКНА
 БЕСПЛАТНО:
 - замер
 - гарантийное обслуживание
 РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
 - теплый профиль
 - теплый монтаж
 - теплые откосы
 www.attik.ru
 пос. МЭЗ, Малаховка Т. 504-51-10
 Быковское ш-се, 26А

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 с Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
 от 220 у.е.
 ● Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
 ● Различные виды светильников, бра, люстры
 ● Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универсал») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

КУПЛЮ,
 или восстановлю для Вас довоенную мебель, люстры, картины, рамы и другое – в любом состоянии.
 Тел. 501-58-86; 8-916-652-0139

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
 Заказ такси круглосуточно.
 Требуются водители тел. 501-50-61.
 8-901-510-66-27

Кредит
 Праздничное оформление цветами, шармами, тканями. Организация праздников.
 Тел. 8-926-288-42-89, 8-903-573-4951
 Ремонт газового и сантехнического оборудования.
 Электрика.
 Тел. 8-926-603-63-27.
 Анатолий

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п.ВУГИ
 Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы». 8-903-262-55-36.

Продается дача ПМЖ и часть дома в п. Малаховке.
 Тел. 8-916-103-57-40

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и gobelены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн.
 Тел./факс 556-27-57, 8-903-262-55-36
 В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

Требуется продавец в магазин «Продукты-24 часа» на ул. Рельсовой, 2/1
 Тел. 8-905-736-29-72

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка С 9 до 22.00.
 без выходных и обеда
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции УЗИ диагностика Остеосинтез
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
 Телефон: 517-50-33